FONCTIONS Intégration des primes en 2016 et revalorisation 2017-2018
PUBLIQUES les gains d'indice (colonne 2018) sont indicatifs. Compte tenu de I'étalement de la revalorisation jusqu'en 2018, un
agent reclassé dans un échelon en 2017 pourra accéder a un échelon supérieur en 2018.
Agents B
B 1% grade actuel 2016 (+ 6 points) 2017 Reclassement nouveau B1
or Reprise
B 1" grade d' anmennete
—_— 492 6 —
Intégration des primes 4 472 6 AA 4 a4 477 11
Au ler janvier 2016, les agents béné- 4 — 449 6 3/4 AA 3 453 457 14
ficieront de 6 points supplémentaires
— 42 — 1 440 441 1
(333,36 € brut par an) au titre de 4 8 6 S basal 3 L 2
I'intégration des primes pour un 4 — 428 6 — AA n 3 429 431 9
montant équivalent a 5 points P 3 400 — 406 6 —— AA [ 3 408 413 13
(277,80 € brut par an), la différence ~ [EI 3 386 ——u 392 6 . 2/3AA 2 394 396 10
compensant la retenue pour pension - 2 371 377 6 AA n 2 379 381 10
0,

(9,94 % en 2016). 0 2 38 . 364 6 —  AA L 2 366 369 11
Les agents ne percevant pas de “ 2 345 — 351 6 — AA n 2 356 361 16
primes bénéficieront également des n 2 335 — 341 6 — AA n 2 349 355 20
6 points. Pour eux le gain sera net “ ) 332 338 6 n 5 384 349 17
(333,36 € brut par an). AA

b 2 329 — 335 6 —— AA [0 2 339 343 14

0 1 32— 332 6 —— saA | | 2 339 343 17

Exemple 1 : un agent est recruté le 1% septembre 2015 au 1% échelon
du ler grade du B, indice 326.

Le ler janvier 2016 son indice passera a 332 (6 points supplémen-
taires).
Le 1°" septembre 2016, il passera au 2°™¢ échelon, indice 335.

Le 1er janvier 2017, il sera reclassé au 1°" échelon de la nouvelle
grille, indice 339, en conservant son ancienneté (4 mois).

Le 1% septembre 2018, il accédera a I'échelon 2 doté de I'indice 349.

4 De 2015 a 2018, son indice sera passé de 326 a 349, soit 23 points
de plus.

4 De 2015 a 2018, avec I'ancienne grille, il serait passé de I'indice 326
a 332, soit 6 points de plus.
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Exemple 1 : un agent est recruté le 1% juillet 2015 au 1* échelon du
2°M¢ grade du B, indice 327.

Le 1% janvier 2016 son indice passera a 333 (6 points supplémen-
taires).

Le 1*"juillet 2016, il passera au 2°™ échelon, indice 338.

Le ler janvier 2017, il sera reclassé au 1°" échelon de la nouvelle
grille, indice 347, en conservant son ancienneté (6 mois).

Le 1% juillet 2018, il accédera a I'échelon 2 doté de I'indice 362.
4 De 2015 a 2018, son indice sera passé de 327 a 362, soit 35 points
de plus dont 5, s'il pergoit des primes, issus de I'intégration des
primes dans le traitement,

4 De 2015 a 2018, avec I'ancienne grille, il serait passé de l'indice
327 a 340, soit 13 points de plus.
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Exemple 2 : un agent au 6™ echelon du 1% grade du B, indice 358,
depuis le 1% juillet 2013, accéde au 7°™ échelon, indice 371, en 2015.
Le ler janvier 2016, son indice passera a 377 (6 points supplémen-
taires).

Le ler janvier 2017, il sera reclassé au 6" échelon de la nouvelle
grille, indice 379, en conservant son ancienneté (1 an et 6 mois).

Le 1% juillet 2017, il accédera a I'échelon 7 doté de I'indice 394, indice
porté a 396 en 2018.

¢ De 2015 a 2018, son indice sera passé de 371 a 396, soit 25 points
de plus.

4 De 2015 a 2018, avec I'ancienne grille, il serait passé de I'indice 371
a 386, soit 15 points de plus.
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2017 Reclassement nouveau B2

Reprise Total
d' anqennete

2016 (+ 6 points)

521 6

—
497 6 ——  AA 4 500 504 13
474 6 ——  3/4AA 3 477 480 12
451 6 . AA(aian) 3 450 461 16
451 6 —— 3AA [ 3 452 452 7
431 6 —— AA |1 3 433 43 11
411 6 ——  2/3AA 2 413 416 11
396 6 —— AA [0 2 398 401 11
388t 6 —- AA [0 2 38 390 15
367 6 — A 0 2 373 379 18
34 6 . an [N 2 361 369 21
36 6 —— AA |00 2 354 362 22
338 6 — AA [0 2 347 356 24
33 6 - sA | 2 347 35 29

Exemple 2 : un agent au 6°™ échelon du 2°™ grade du B, indice 375,
depuis le 1% ao(t 2013, accéde au 7&me échelon, indice 390 le 1°
aout 2015.

Le ler janvier 2016, son indice passera a 396 (6 points supplémen-
taires).

Le lerjanvier 2017, il serareclassé au 6" échelon de la nouvelle
grille, indice 398, en conservant son ancienneté (1 an et 5 mois).

Le 1° ao(t 2017, il accédera a I'échelon 7 doté de I'indice 413, indice
porté a 416 en 2018.

4 De 2015 a 2018, son indice sera passé de 390 a 416, soit 26 points
de plus dont 5, s'il pergoit des primes, issus de l'intégration des
primes dans le traitement,

4 De 2015 a 2018, avec I'ancienne grille, il serait passé de l'indice
390 a 405, soit 15 points de plus.
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B 3éme grade

B 3°™ grade actuel 016 (+ 6 points) 2017 Reclassement nouveau B3
Reprlse
=0 X EMMM
562 —— 568 —_—
562 —— 568 6 ——  AA 3 569 569 7
3 540 — 546 6 —» AA  [E0N 3 548 551 11
" 3 519 — 525 6 —— AA [ 3 529 53 15
0 3 494 —— 500 6 — AA 3 504 508 14
D 3 a1 —— 477 6 —— AA [0 3 480 484 13
Y 2 449 —— 455 6 ——  AA N 2 460 465 16
0 2 48— 834 6 AA [0 2 437 441 13
L 2 a0 — 46 6 AR E 2 417 419 9
| 2 35— 41 6 . A |1 2 402 404 9
I 2 380 — 386 6 —— 1/2AA [F00 1 389 392 12
0 1 35— 3711 6 —— AA [T 1 389 392 27
Exemple 1 : un agent accede le 1% juillet 2015 au 7°™ échelon du 3°™  Exemple 2 : un agent ayant accédé, en 2012, au 10°™ échelon passe
grade du B, indice 471, sans ancienneté. le 1°" octobre 2015 au 11°™ echelon indice 562 .
Le ler janvier 2016 son indice passera a 477 (6 points supplémen- Le ler janvier 2016 son indice passera a 568 (6 points supplémen-
taires). taires).
Le ler janvier 2017, il sera reclassé au 6°™ échelon de la nouvelle Le 1% janvier 2017, il sera reclassé au 10°™ échelon de la nouvelle
grille, indice 480, en conservant son ancienneté (1 an et 6 mois). grille, indice 569, en conservant son ancienneté (1 an et 3 mois).
Le 1°"juillet 2018, il accédera a I'échelon 7 doté de I'indice 508. Le 1 octobre 2018, il accédera a I'échelon 11 doté de l'indice 587.
4 De 2015 a 2018, son indice sera passé de 471 a 508, soit 37 points # De 2015 a 2018, son indice sera passé de 562 a 587, soit 25 points
de plus. de plus. )
# De 2015 a 2018, avec I'ancienne grille, il serait passé de I'indice 471 # Avec |'ancienne grille, ayant atteint le sommet du grade, le 11°™
a 494, soit 23 points de plus. échelon, son indice serait resté a 562.

Il pourra liquider sa retraite sur un indice revalorisé de 25 points.



